

С Днем Конституции Республики Узбекистан!



Конституция Узбекистана, принятая 8 декабря 1992 года, является основным документом, определяющим правовые основы государственного устройства и гарантирующим права и свободы каждого гражданина республики.

Сегодня замечательный повод вспомнить о ценности мира, стабильности, гармонии в нашем обществе и восхититься достижениями Узбекистана в развитии экономики, образования, науки и культуры, которые стали возможными благодаря прочным основам, заложенным в Конституции.

Пусть каждый из нас, следуя принципам Конституции, вносит свой вклад в развитие Узбекистана, стремясь к еще более справедливому, процветающему и гармоничному обществу.